
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Hotel der SRG-Premium-Kategorie, Clarion

Congress Hotel Olomouc in Olomouc

- 1 x Halbtagesführung Südmähren

- 1 x Silvesterfeier im Hotel inkl.:

- Galabuffet

- Live-Musik

- Mitternachts Toast

- 1 x Halbtagesführung Südmähren

- Ortstaxe inkl.

zubuchbare Optionen:

Open Bar im Rahmen der Silvesterfeier

im Hotel (nur buchbar für die ganze

Gruppe)

69 €

Feuerwerk über dem königlichen Olmütz - 4 Tage

Modernes Hotel Clarion Congress Olomouc

Neues Ziel gesucht? Barocke UNESCO-Stadt in Mähren

Barock, prächtig, historisch, majestätisch: so lässt sich der Jahreswechsel gut verbringen. Olmütz hat

mit seinen Palästen und Kirchen viel zu bieten. Hier feiern Sie auch beschwingt mit köstlichem

Buffet, Musik und Tanz ins neue Jahr. Nächster Höhepunkt der Reise ist der Besuch Kremsiers – mit

seinem malerischen historischen Zentrum einer der schönsten Orte Tschechiens.

1. Tag: Anreise nach Olmütz - A

Das schöne Olmütz (Olomouc) heißt Sie herzlich willkommen. Die sechstgrößte Stadt Tschechiens

blickt auf eine lange, bewegte Geschichte zurück. So ist auch das wunderbare Stadtbild mit vielen

alten und prachtvollen Architekturdenkmälern gesegnet. Wir wünschen Ihnen einen angenehmen

Aufenthalt.

2. Tag: Olmütz erleben - F/A

Den heutigen Tag verbringen Sie in Olmütz und Umgebung. Lassen Sie sich alle Facetten dieser

historisch sehr wichtigen Stadt präsentieren! Bei einer Besichtigung des historischen Stadtkerns

lernen Sie eines der größten städtischen Denkmalreservate Tschechiens kennen. Das Aussehen der

Stadt wurde sehr stark durch die katholische Kirche geprägt. Kein Wunder, Olomouc ist ein

Erzbischofssitz und punktet mit mehreren repräsentativen Kirchen und barocken Palästen. In der

barocken Trinitatissäule (Dreifaltigkeitssäule) findet die starke Religiosität der mährischen

Bischofsstadt ihren Ausdruck. Sie sehen auch den Erzbischofspalast, den Wenzelsdom und die

St.-Moritz-Kirche mit einer der größten Orgeln in Tschechien. Nach einer Ruhepause im Hotel

erwartet Sie das Highlight der Reise, der Silvesterabend. Köstliches Buffet, Musik und Tanz sowie ein

Mitternachtssnack erwarten Sie. Starten Sie beschwingt in das Neue Jahr.

3. Tag: Ausflug UNESCO-Stadt Kremsier (Kromeriz) - F/A

Der heutige Tag bietet ein ruhiges Ausklingen der gestrigen Feierlichkeiten. Gegen Mittag wird Sie

Ihr Guide abholen. Ihr heutiges Ziel gehört zweifellos zu den schönsten Städten Tschechiens, nicht

umsonst wird es auch als „Athen Mährens“ bezeichnet. Kremsier (Kromeriz) ist seit Jahrhunderten

Sommerresidenz der tschechischen Erzbischöfe und besticht durch ein malerisches historisches

Zentrum mit Bürgerhäusern und Arkadengängen sowie das prächtige Erzbischöfliche Schloss

(Außen-Besichtigung). Weltberühmt ist die Stadt dank der einzigartigen Parkanlage am

Barockschloss und der erzbischöflichen Weinkeller. Schloss und Gärten gehören zum

UNESCO-Welterbe. Noch ein Hinweis: an diesem sind Tag keine Eintritte möglich!

4. Tag: Heimreise - F

Ein schönes Hotel, barocke Städte und UNESCO-Welterbe, die hügelige Landschaft Mährens und ein

schwungvoller Silvesterabend - das waren die Highlights Ihrer Reise. Heute geht es schon zurück in

Ihre Heimatorte.

Hotel Clarion Congress Olomouc in Olmütz

Unser Partnerhotel der SRG-Premium-Kategorie bietet außergewöhnlichen Komfort und erstklassige

Gastronomie. Es liegt unweit des Stadtzentrums entfernt und eine Haltestelle der öffentlichen

Verkehrsmittel befindet sich direkt vor dem Hotel. Die 126 Zimmer sind modern in stilvollem Design



eingerichtet und mit kostenfreiem WLAN ausgestattet. Ein Wellnessbereich ist gegen Aufpreis

nutzbar. Es befinden sich 2 Busparkplätze direkt am Hotel, falls diese bereits belegt sein sollten, gibt

es einen weiteren Parkplatz, ca. 1km vom Hotel entfernt (gebührenpflichtig).
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